
поена



Смањи први, а потом други сабирак за 1. Повећај први, а затим 
други сабирак за 1.

Бројеви до 20
За један већи – за 1 мањи

Бројеви до 20
За један већи – за 1 мањи

име и презиме
Решење 18Вежба 18

За сваки тачно решени задатак добијаш 1 поен.

7 + 2 = 9
_ _ _ _ _ _ _ _

9 + 2 = 11

7 + 2 = 9
_ _ _ _ _ _ _ _

9 + 2 = 11

_ _ _ _ _ _ _ _
5 + 8 = 13
_ _ _ _ _ _ _ _

7 + 8 = 15

_ _ _ _ _ _ _ _
14 + 5 = 13
_ _ _ _ _ _ _ _

16 + 5 = 21

8 + 2 = 10 8 + 2 = 10

6 + 8 = __ 6 + 8 = 14

15 + 5 = __ 15 + 5 = 20

8 + 1 = 9
_ _ _ _ _ _ _ _

8 + 3 = 11

8 + 1 = 9
_ _ _ _ _ _ _ _

8 + 3 = 11

_ _ _ _ _ _ _ _
6 + 7 = 13
_ _ _ _ _ _ _ _

6 + 9 = 15

_ _ _ _ _ _ _ _
15 + 4 = 13
_ _ _ _ _ _ _ _

15 + 6 = 21
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